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Maribel

I N T E R E S E S


E D U C A C I Ó N
Nuñez P.


· 2000-2006 Esc. Prim. Ford #114
· 2006-2009 Esc. Sec. Tec. #34
· 2009-2012 Centro de estudios de bachillerato pedagógico CEBACH 6/4
· 2013-2017 Universidad Autónoma de Cd. Juárez (Ing. industrial) trunca.






Formar parte de una empresa que me permita continuar con mi desarrollo personal y a su vez aportar mis conocimientos y habilidades adquiridos, con el único fin de mejorar la calidad de vida de mi familia, y lograr los objetivos que se me planteen en cuestión laboral.




2013-2015 

E X P E R I E N C I A S  
I D I O M A S

Maquiladora SHP
Inglés 50%
50%

Supervisora de area.

Empecé de asistente de recursos humanos, de ahí se abrió la vacante de supervisora de área y me dieron la oportunidad de emprender en este puesto en el cual duré un año, aquí desarrollé mis habilidades de manejo de personal, trabajo bajo presión, resultados bajo objetivos, aplicación de normas de seguridad oficiales, etc…


H A B I L I D A D E S


· -Excel
· -word
· -conmutador.



C U R S O S


· Manejo de personal.
· Atencion al cliente
· Como brindar un servicio de calidad.
· Aplicacion de las 5´s.
· manejo de inventarios


Grupo mathasa.
2015-2016

Supervisora de almacen.


En esta empresa me desenvolvia como supervisora de almacén, ahi fue donde se me dio la oportunidad de manejar el almacén más grande del grupo con 12 personas a mi cargo incluyendo al jefe de almacén, aquí se encuentran cuatro almacenes en uno, de los cuales uno es de ELP, en este hacen exportaciones semanales de principio a fin, el segundo es consignado, ahí se maneja material que aún no les cobra el proveedor y se maneja con especial cuidado ya que tienen auditorias mensuales y no pueden tener ni un solo faltante, el tercero es Decasa Mayoreo, de esta tienda se surte a todos los diferentes hágalos (tienda reconocida en Juárez), también dan servicio a Construtodo y además a las diferentes constructoras como son Ruba, Yvasa, Altta Homes, etc… y por ultimo tienen Decasa como tienda que es el más pequeño pero con bastante movimiento, ahí aprendí funciones de exportación, manejo de inventarios, trato al cliente directo e indirecto, trato con proveedores, reclamaciones a proveedor, facturación, etc… 









En este corporativo entre por recomendacion de la universidad para hacer mi residencia y practicas, aqui empece como operadora de produccion, despues se me dio la oportunidad de laborar como asistente de ingenieria donde tenia tareas adminitrativas como revisar y archivar documentos, programar juntas, adquiri habilidades de redaccion, elaborar archivos, etc... despues tuve la oportunidad de ingresar al departamento de planeacion aqui recibiamos la produccion para la planta, en base a eso haciamos planes de trabajo, de envio y recepcion de materia prima y programamos dia de labor y vacaciones para el personal obrero, damos de baja material utilizado, revisamos utilizacion y desperdicio y fijamos metas a corto y largo plazo, en este puesto desarrolle habilidades de trabajo bajo presion, metas y objetivos, tome varios cursos de 5'S, acomodo de material, inventarios, etc...; después regrese estos últimos meses para terminar de organizar el cierre haciendo labores de archivo, pedimentos, facturas y revisión de materiales.


2016-2019 / marzo 2020- junio 2020
Auxiliar de planeacion.
Wrangler de chihuahua.
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